Beste mensen,

Ik stel voor aangezien de commissie Justitie wil dat wij het voortouw nemen dat  onze commissie inderdaad probeert nog voor de begroting een rondetafelgesprek te organiseren zodat we dit onderdeel dat hoort bij de begroting bij de begrotingsbehandeling kunnen betrekken. Ik besef dat dit anders is dan waartoe we onlangs in een procedurevergadering hadden gesproken. Echter, het bericht dat ziekenhuizen nauwelijks kindermishandeling melden en de brief die we daarover hebben gevraagd lijken me des te meer reden om – alsnog – het verzoek te honoreren. Aankomende week zit vol; wat mij betreft daarom in de week van 3 november.

Met vriendelijke groet,
 

Mirjam Sterk
lid van de CDA Tweede Kamer-fractie
woordvoerder Gezins- en Jeugdbeleid, Kinderopvang
Nationaliteitswetgeving en Randstad 2040
070-318 3581
www.mirjamsterk.nl


Van: Slager H. 
Verzonden: vrijdag 24 oktober 2008 14:13
Aan: Bouchibti S.; Voordewind J.; Dibi T.; Sterk W.R.C.; Langkamp M.; Ouwehand E.; Koser Kaya F.; Agema F.; Vlies van der B. (Privé)
Onderwerp: Verzoek van Ineke Dezentje voor hoorzitting/rondetafelgesprek
Beste Collega’s van J&G,

Graag wil ik jullie steun vragen voor een rondetafelgesprek over kindermishandeling en dan met name de noodzaak om ook de ouders te melden, de werking van het AMK en de samenwerking tussen het AMK en de Raad van de Kinderbescherming. Er is op dit moment sprake van een aantal grote knelpunten in het systeem.

Ook de berichtgeving van gisteren over het feit dat ziekenhuizen kindermishandeling nauwelijks melden maakt zo’n gesprek extra relevant.

Justitie wil dat onze commissie het voortouw neemt. Zij hebben 19 november een AO (waar min Rouvoet ook bij is) over dit onderwerp dus ik wil het voor die tijd agenderen en justitie ook uitnodigen plus VWS.  

Ik wil een aantal experts uitnodigen die de bovenstaande problemen met ons kunnen bespreken.

Als er geen belangstelling voor is dan zal ik het in ieder geval zelf organiseren, maar het lijkt me belangrijk dat andere partijen ook kennis kunnen nemen van deze informatie.  Ik begreep uit gesprekken dat er van de zijde van commissie JG voldoende belangstelling zou bestaan.

In verband met de haast die geboden is zal ik niet langer wachten op een procedure vergadering, maar wil ik met jullie steun dit zo snel mogelijk regelen zodat de griffier de organisatie ter hand kan nemen.

Bijgevoegd document geeft heel helder alle knelpunten weer.

Graag hoor ik spoedig van jullie en liefst na instemming ook direct e.v.t. suggesties voor genodigden.

Ik heb zelf  Hester (eerste hulp afd. van het ziekenhuis dat als enige goed uit de bus komt in het inspectierapport). Zij heeft  goed inzicht in wat er allemaal fout gaat. Zij komt ook met namen.

Bedank alvast 

Hartelijke groet 

Ineke
